Ystads BS

Fritidsflickan, Guldtavling 2012-08-26

Partavling, 17 bord, 33 par. Antal brickor: 64. Medel: 0.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 198.2 60.32 Robert Back - Klas Bellander 11174 4541 BK Lyx - Videdals BK
2 7 116.6 56.08 Thomas Andersson - David Probert 15537 3990 Malmo BK
3 16 1094 55.70 Simon Hult - Mats Nilsland 36107 4773 Malmo BK
4 28 106.3 55.54 Leif Olsson - Mats Pettersson 5891 5587 BK Lavec
5 32 103.2 55.38 Tommy Gunnarsson - Perry Sjoberg 10295 5775 Salamandern/Wasa - Malmo BK
6 25 919 54.78 Peter Olofsson - Bjorn Ohlsson 5771 5648 Solvesborgs BK
7 10 88.8 54.62 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
8 6 78.5 54.09 Marie Johansson - Henrik Sallberg 17265 29785 Karlshamns BK
9 22 76.4 53.98 (DK) Kim Bensby - (DK) Lars villinger - - -
10 9 72.3 53.76 Soren Westling - Martin Lundberg 27606 26104 BK Everfresh
11 15 54.7  52.85 Jan Gutenwik - Peter Juhlin 6302 23716 LUCK
12 27 29.9 51.56 Leif Lysebring - Johan Goransson 10391 6915 Varnamo BK
13 29 25.8 51.34 Ingemar Andersson - Erik Schonning 5871 6421 Solvesborgs BK - Skurups BS
14 18 23.7 51.24 Johan Noberius - Fredrik Wickstrom 655 4496 BK Bridgehuset - Hoors BK
15 13 22.7 5118 Lars Jeppsson - Goran Eklund 449 5652  Ystads BS
15 21 22.7 51.18 Christer Andersson - Thomas Persson 15440 7539 Genarps BK - Ystads BS
17 2 21.7 51.13 Jan Nilsson - Per Andersson 11991 17111 BK Falkenberg - BK Albrekts
18 14 -7.2 49.62 Torsten Eriksson - Niklas Andren 493 1623  Ystads BS
19 20 -26.8 48.60 Bjorn Wenander - Lars-Ake Gustafsson 4856 17359 Molnlycke BS
20 30 -28.9 48.49 Christer Winther - Tommy Kellander 4583 14354 LUCK - BK Zonen
21 3 -29.9  48.44  Leif Akesson - Eva Akesson 2833 14234 BK Zonen
22 24 -38.2 48.01 Catrin Wahlestedt - Moa Petersen 83325 85317 IFK Karlskrona - BK Lyx
23 11 -54.7 47.15 Eva Gunnarsson - Peter Modh 12598 1605 Veddige BS
24 31 -57.8 46.99 Osten Svantesson - Dan Nilsson 5765 5967 Videdals BK
25 5 -58.8  46.94 Christer Swenson - Rolf Carlsson 1859 15635 Skovde BA - BK Zonen
26 26 -64.0 46.67 Carsten Kofoed - Mats Ellemark 5868 18678 Solvesbhorgs BK
27 12 -65.0 46.61 Simon Ekenberg - Erika Rodin 41685 93303 Lilla Sallskapet, Kalmar - BK S:t Erik
28 19 -76.4 46.02 Erik Andersson - Irma Petersen 87985 33038 BK Zonen - BK Lyx
29 23 -80.5 45.81 Mats Holm - Ronny Hellberg 4537 84485 Videdals BK - Veddige BS
30 8 -89.8  45.32 (DK) Trille Plejdrup - (DK) Andreas Plejdrup - - -
31 1 -131.1 43.17 Krister Jonsson - Kjell Hakansson 6047 3733 Ystads BS
32 17 -152.8 42.04 Bjorn Gustavsson - Mevludin Hadziavdic 963 78242 Kristianstads BK
33 33 -272.0 35.83 Bodil Wikstrom - Kjell-Erik Nordgren 11758 6560 BK S:t Gertrud - Lunds BK
1 4 K86 Basta kontrakt 2 4 D987 Basta kontrakt 3 a4 Basta kontrakt
Nord v DKn854 5¢v N =450 Ost v3872 54 O =-400 Syd vE87 6¢ S =920
Ingen +6 NS ¢ K4 ov ¢+ ED754
#E1097 & ¢ v & NT #E1095 & ¢ v & NT #EKD5 & ¢ v & NT
4DI7532 44 N9 5 118 9 o E 4 Kn4 N2 3383 4E765 4 KDKn9 N 12124 6 9
v K6 v 107 S 105 118 10 vKDKn9 vE6 S 23383 vKnl04 vKD9532 S 12124 6 9
+ EK7 ¢Kn108543 O 3 7 2 5 3 ¢ED72 410986 O 11108 5 7 4962 ¢ Kn8 011772
«D2 #8653 V37253 #K876  #DKn432 V 11108 5 7 #Kn86 %10 V11772
 EKn10 & K106532 410832
v E932 v 10543 v6
+ D92 ¢ Kn53 + K103
#KKn4 »- #97432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 22 44DV-5 ¢6 1100 15.0 -15.0(32 3 64DO-2 4Q 300 15.0 -15.0(18 19 54 N+1 &K 420 11.0 -11.0
4 31 3NS+2 4 460 11.0 -11.0|24 11 3NV -3 48 150 13.0 -13.0(22 15 54 N+1 &K 420 11.0 -11.0
16 19 3NS+2 &3 460 11.0 -11.0| 4 31 54DV-1 438 100 8.0 -8.0(28 9 54N+l &K 420 11.0 -11.0
21 14 3NS+2 #3 460 11.0 -11.0| 9 26 6% V-2 v2 100 8.0 -8.0(29 8 54 N+1 &K 420 11.0 -11.0
15 20 4v N+1 46 450 50 -5.0[{13 22 6% V-2 v2 100 80 -8.0(31 6 54N+1 &K 420 11.0 -11.0
27 8 4y N+1 «4 450 50 -5.0(28 7 6#V-2 48 100 80 -80| 1 3 44N+2 &K 170 -1.0 1.0
33 2 4v S+l ¢A 450 50 -5.0(15 20 54 O-1 v4 50 20 -20| 5 32 4¢ N+2 &K 170 -1.0 1.0
10 25 3NS+1 3 430 -1.0 1.0(|16 19 3NV-1 48 50 20 -20(10 27 4¢ N+2 «Q 170 -1.0 1.0
29 6 3NS+1 ¢A 430 -1.0 1.0|23 12 34DS-1 4A 200 -2.0 20|16 21 3¢ N+3 4K 170 -1.0 1.0
32 3 3NS+1 #3 430 -1.0 10|30 5 34DS-1 v¥K 200 -2.0 2.0|17 20 44 N+2 &K 170 -1.0 1.0
9 26 4v N= Ly 420 -6.0 6.0|17 18 5¢ V= v7 -400 -7.0 7.0(25 12 3 N+3 4A 170 -1.0 1.0
24 11 4v N= a4 420 -6.0 6.0|21 14 3NV = 48 400 -7.0 7.0|30 7 44 N+2 4K 170 -1.0 1.0
30 5 3y N+2 &4 200 9.0 9.0|27 8 3NO= a5 400 -7.0 7.0(33 4 4¢ N+1 #K 150 9.0 9.0
28 7 3y N+1 &4 170 -11.0 11.0|33 2 3NV+1l &5 -430 -11.0 11.0(11 26 3v O= 43 -140 -12.0 12.0
23 12 3vy N= a4 140 -13.0 13.0|10 25 44DS-2 v¥K -500 -13.0 13.0(14 23 3v O= +3 -140 -12.0 12.0
17 18 3# N-1 a4 -50 -15.0 15.0|29 6 54DO= ¥5 -550 -15.0 15.0|24 13 2vyDO+1 ¢3 -870 -15.0 15.0
-1 20| - 1 20| - 2 0.3
4 & Kn932 Basta kontrakt 5 475 Basta kontrakt 6 D63 Basta kontrakt
Vast v 107 5v V =-650 Nord v KKn84 2NT O =-120 Ost vED3 ANT O =-630
Alla + EKn1083 NS + DKn10832 ov + 87
&E9 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT #D7653 & ¢ v & NT
~E76 4 K8 N27 276 4 EKn10842 4K3 N3 87 35 |aK5 4~ E874 N6 366 3
vKDKn v E8653 S27276 vD9 v 1063 S 487 35 |v65 vK1072 S6 3663
+ D94 +6 O 115 115 7 *4 + EK96 O9 55 8 8 |+KDKn10432 +E9 O6 107 6 10
#K1053 #D8642 VvV 115 115 7 +K1054 «D732 V 955 8 8 |#82 *K109 V 6 107 6 10
+D1054 « D96 & Kn1092
v 942 vE752 v Kn984
+ K752 75 ¢ 65
*Kn7 #EKn98 #EKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 26 3v O+2 #J -200 15.0 -15.0(23 16 2¢DN= #A 180 150 -150| 1 5 5¢ V-1 vA 100 15.0 -15.0
16 21 4v V= 43 -620 13.0 -13.0| 6 33 44DV-1 ¥38 100 11.0 -11.0| 2 4 2¢ V+2 43 -130 13.0 -13.0
1 3 4vV+1l @A -650 -1.0 1.0|17 22 44 V-2 *6 100 11.0 -11.0| 6 33 INV+4 &3 -210 11.0 -11.0
5 32 4v V+1 &A -650 -1.0 1.0|29 10 44 V-2 *6 100 11.0 -11.0|15 24 3NO= a] -600 9.0 -9.0
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10 27 4v V+1 vT 650 -1.0 1.0(15 24 44 V-1 *6 50 6.0 -6.0(11 28 BNO+1 4] -630 -30 3.0
14 23 4v V+1 43 -650 -1.0 1.0(26 13 44 O0-1 ¥v2 50 6.0 -6.0(17 22 3NO+1 ] -630 -30 3.0
17 20 4v V+1  #A -650 -1.0 1.0(11 28 24 V+1 ¢Q -140 30 -3.0(18 21 3NO+1 T -630 -3.0 3.0
18 19 4v O+1 v2 650 -10 10| 1 5 24V+2 &6 170 -3.0 3.0(19 20 3NO+1 & -630 -30 3.0
22 15 4y O+1 & 650 -1.0 10| 2 4 34V+l &6 170 -3.0 3.0(23 16 3NO+1 4] -630 -30 3.0
24 13 4y V+1 43 -650 -1.0 1.0(18 21 24 V+2 6 -170 0 -3.0 3.0|25 14 3NO+1 & -630 -30 3.0
25 12 4y V+1 43 -650 -1.0 1.0(25 14 24 V+2 &6 170 -3.0 3.0(26 13 3NO+1 T -630 -30 3.0
28 9 4y V+1 43 -650 -1.0 1.0(32 7 24 0+2 vJ 170 -3.0 3.0(29 10 3NO+1 & -630 -30 3.0
29 8 4y V+1 43 -650 -1.0 1.0(31 8 34V+2 &6 200 -90 9.0(30 9 3NV+L &) -630 -30 3.0
30 7 4y V+1 43 -650 -1.0 1.0({12 27 3NO= o7 -400 -11.0 11.0(31 8 3NO+1 &J -630 -30 3.0
31 6 4y O+1 45 650 -1.0 1.0(19 20 4e V= *6 -420 -140 14.0(32 7 3NO+1 ¥3 -630 -30 3.0
33 4 4vV+2 &A -680 -15.0 15.0|30 9 44 V= vK -420 -140 14.0(12 27 3NO+2 & -660 -15.0 15.0
-2 03| - 3 -05( - 3 -0.5
7 ~E84 Basta kontrakt 8 4 KD2 Basta kontrakt 9 ~E8 Basta kontrakt
Syd v Kn632 ANT S =630 Vast vE87543 2NTV =-120 Nord v 1094 4ANT O =-630
Alla ¢+ EKD3 Ingen +3 ov ¢ DKn
*73 & ¢ v & NT #D95 & ¢ v &4 NT 1065432 & ¢ v & NT
4 D62 4975 N 9 108 1010 «E743 « 109 N75565 «KD64 4952 N76 333
vED9754 vK S 9 108 1010 vKD9 v Knl1062 S75565 vEKn87 vKD652 S76333
¢ 74 ¢ Kn1082 043533 ¢ Kn1075 ¢ E964 06 8878 + 986 ¢ EK2 O 6 7 101010
#Kn8 #K9652 V43533 *E4 #KKn3 V58868 *E9 «D7 V 6 6 109 8
& KKn103 4 Kn865 4 Kn1073
v 108 v- v3
+ 965 + KD82 4107543
#ED104 #108762 #KKn8
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
18 23 2¢vDO-3 800 150 -15.0| 7 1 2NV-2 «K 100 15.0 -15.0|20 23 5v V-2 *5 200 140 -14.0
26 15 44 S= vA 620 13.0 -13.0(20 21 3¢ V-1 vA 50 120 -12.0(21 22 6vy O-2 +3 200 140 -14.0
24 17 4y V-5 ¢A 500 110 -11.0(31 10 3¢ V-1 vA 50 120 -1201 1 9 6v0O-1 4] 100 70 -7.0
27 14 2y V-4 ¢+K 400 90 -9.0| 2 6 2NV= v2 -120 6.0 -60(14 29 4v0O-1 +3 100 70 -7.0
3 52v0-3 T 300 20 -20(12 29 2NO= 46 -120 6.0 60|25 18 4v O-1 3 100 70 -7.0
12 29 29 0-3 T 300 20 -2.0(24 17 2NV = v4 -120 6.0 -60(27 16 4v0O-1 «T 100 70 -7.0
13 28 2v0-3 T 300 20 -2.0(30 11 2NV = v5 -120 6.0 -6.0(28 15 4v O-1 &7 100 70 -7.0
20 21 29 0-3 vT 300 20 -20( 3 5 2¢N-3 vJ -150 30 30 4 6 4v0O= LN -620 -30 3.0
32 9 290-3 +3 300 20 -2.0(13 28 2v N-3 T -150 -30 3.0(13 30 4vO= a) -620 -30 3.0
33 8 2vV-3 ¢A 300 20 -2.0|16 25 2v S-3 +J -150 -3.0 3.0(17 26 4y O= N -620 -3.0 3.0
2 6 24S+2 7 170 5.0 5.0(19 22 2v N-3  oT -150 -3.0 3.0(19 24 4v O= a7 -620 -30 3.0
30 11 24 S+1  ¢7 140 7.0 7.0[(26 15 2v N-3  oT -150  -3.0 3.0(31 12 4vO= a) -620 -30 3.0
31 10 24 S= *7 110 9.0 9.0|18 23 3NV= v5 -400 -9.0 9.0(32 11 3NO+1 3 -630 -90 9.0
7 1 3NS-1 v9 -100 -13.0 13.0(32 9 2vyDN-3 «Q 500 -12.0 12.0( 3 7 4v O+l & -650 -13.0 13.0
16 25 3¢ N-1  vK -100 -13.0 13.0(33 8 34DS-3 A -500 -12.0 12.0| 8 2 4v V+1l aA -650 -13.0 13.0
19 22 3NN-1 *6 -100 -13.0 13.0(27 14 3vDS-4 +¢J -800 -15.0 15.0|33 10 4v O+1 &J -650 -13.0 13.0
- 4 31| - 4 31| - 5 -0.9
10 46 Bésta kontrakt 11 » EK964 Bésta kontrakt 12 « E872 Bésta kontrakt
Ost vE4 4v O =-620 Syd v KKn4 2NTN =120 Vast vE94 4v V =-420
Alla ¢ Kn106542 Ingen ¢ 7532 NS + D6
#KD82 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT «D964 & ¢ v o NT
4Kn532 «EKD8 N6 7 333 8 4 DKn107 N7 76 838 454 « KDKn9 N53344
vD1085 v9762 S$67 333 v 1076 v D852 S77687 vD832 vK765 S53344
¢ED8  ¢K7 O6 6 109 9 ¢ KKn1086 ¢E 066 655 ¢E107 #KKn98 07 9 109 9
#Kn9 *E107 vV 6 6 109 9 #9832 #E1064 V65655 #E1083 #Kn vV 7 10109 9
« 10974 « 532 + 1063
v KKn3 vE93 vKnl0
+93 ¢+ D94 45432
#6543 #KDKn7 #K752
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
8 2 44 0-1 3 100 140 -140( 2 10 24 N+1 ¥5 140 80 -8.0(29 16 4v O-1 &5 50 15.0 -15.0
21 22 4y V-1 *4 100 140 -140(14 31 24 N+1 #A 140 80 -80( 9 3 1lvV+2 &6 -140 110 -11.0
19 24 29 O+2 9 -170 110 -11.0(18 27 24 N+1 v4 140 8.0 -8.0(22 23 2vV+l ¢Q -140 110 -11.0
1 9 4v 0= oT -620 -20 2.0(21 24 34 N= v5 140 80 -8.0(33 12 24 O+1 &2 -140 110 -11.0
3 7 4v 0= +9 620 -20 2.0(26 19 24 N+1 ¢A 140 80 -8.0(14 31 INV+2 a2 -150 70 -7.0
4 6 4v 0= +9 -620 -20 2.0(28 17 24 N+1 ¢A 140 8.0 -8.0(15 30 3vO+1 +¢6 -170 40 -4.0
13 30 4v O = oT -620 -20 2.0(32 13 24 N+1 v3 140 8.0 -8.0(28 17 3vy O+1 43 -170 40 -4.0
14 29 44 O = +9 -620 -2.0 2.0(33 12 24 N+1 ¥5 140 80 -80| 5 7 INV+3 &6 -180 10 -10
17 26 4v O = +9 620 -20 20 5 7 24 N= «Q 110 ;3.0 3.0[{20 25 INO+4 46 210  -10 10
25 18 4v O = oT -620 -20 2.0(22 23 24 S= v6 110 ;3.0 3.0| 111 4v V= s A -420 -6.0 6.0
27 16 44 O = +3 -620 -2.0 2.0|29 16 24 N= *6 110 -30 30| 4 8 4v V= *6 -420  -6.0 6.0
28 15 4v O = oT -620 -20 20| 1 11 3NS-1 3 -50 -7.0 70|18 27 4v V= +Q -420  -6.0 6.0
31 12 49O = *4 -620 -20 2.0 4 8 44DN-1 v¥5 -100 -11.0 11.0(26 19 4v V= +Q -420 -60 6.0
32 11 4v O = vA 620 -20 20| 9 3 44DN-1 +A -100 -11.0 11.0(32 13 4v O+1 3 -450 -11.0 11.0
33 10 4v O = oT -620 -2.0 2.0(15 30 44DN-1 A -100 -11.0 11.0( 2 10 2#DS-2 ¥3 -500 -13.0 13.0
20 23 3NO+2 44 -660 -15.0 15.0(20 25 44DN-2 A -300 -15.0 15.0(21 24 14DN-4 &K -1100 -150 15.0
- 5 09| - 6 12| - 6 1.2
13 4 K84 Basta kontrakt 14 41062 Basta kontrakt 15 «KD74 Basta kontrakt
Nord v KDKn7 54 N =650 Ost v Kn64 34 O =-140 Syd vED5 34 S =140
Alla + Kn Ingen 4982 NS ¢+ E1072
#107432 & ¢ v & NT £10862 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
« 107 4952 N 8 8 11118 4 D98754 & EKKn N7 7845 4953 «E82 N9 7798
v 932 v 1085 S 8 8 11118 v 93 v 875 S77845 vK10863 v94 S987 938
¢ E7654 ¢ D93 055224 + ED6 ¢ Kn75 06 5596 ¢DKn5  ¢8643 0356 34
#KKn8 #EDG65 V55224 *75 #DKn94 V6548G¢6 *K9 #E843 V35634
4 EDKn63 43 4 Kn106
v E64 v EKD102 v Kn72
¢ K1082 ¢ K1043 + K9
*9 #EK3 #DKn1065
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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2 12 44 S+2 ¢ A 680 12.0 -120| 2 12 3v S= &7 140 15.0 -150| 2 14 INN+3 ¢4 180 12.0 -12.0
15 32 44 S+2 T 680 12.0 -12.0| 1 13 4eDV-1 &2 100 11.0 -11.0( 4 12 INN+3 &4 180 12.0 -12.0
16 31 44 S+2 &3 680 12.0 -12.0(16 31 34DV-1 &2 100 11.0 -11.0|11 5 INN+3 ¢4 180 12.0 -12.0
30 17 44 S+2 &7 680 12.0 -12.0|33 14 44DV-1 ¥J 100 11.0 -11.0|22 27 INN+3 ¥9 180 12.0 -12.0
1 13 44 S+1  &J 650 0.0 00| 6 8 34V-1 v4 50 70 70| 7 9 INN+2 &4 150 30 -30
3 11 44 S+1 v2 650 0.0 0.0(21 26 4vDS-1 &5 -100 50 -5.0(16 33 INN+2 ¢8 150 30 -30
5 9 44 S+1 v9 650 0.0 00| 3 11 34V= v2 -140 -2.0 20|17 32 2v V-3 &7 150 30 -3.0
10 4 44 S+1 &8 650 0.0 00|10 4 34 V= v4 -140 -2.0 20|24 25 2NN+1 9 150 30 -30
19 28 44 S+1 v2 650 0.0 0.0[15 32 34 V= v4 -140 -2.0 20|28 21 2NN+1 9 150 30 -30
21 26 44 S+1 v3 650 0.0 00|22 25 34 V= v6 -140 -2.0 20|30 19 34 N+1 v9 130 -3.0 3.0
22 25 44 S+1 v2 650 0.0 0.0|27 20 34 V= v6 -140 -2.0 20| 1 15 INN+1 +3 120 -5.0 5.0
23 24 44 S+1 v2 650 0.0 0.0(29 18 34 V= v4 -140 -2.0 20(23 26 3#S= a5 110 -7.0 7.0
27 20 44 S= v2 620 -10.0 100| 5 9 34 V+1 v4 -170 -9.0 9.0|31 18 2v V-2 &K 100 -9.0 9.0
29 18 44 S= a7 620 -10.0 10.0|19 28 34DV= ¥2 -530 -12.0 12.0| 6 10 3NN-1 v9 -100 -12.0 12.0
6 8 24 S+4 46 230 -13.0 13.0|23 24 34DO= vA -530 -12.0 12.0(20 29 2NN-1 v9 -100 -12.0 12.0
33 14 24 S+3 v2 200 -15.0 15.0|30 17 3&#DN-4 &A -800 -15.0 15.0| 3 13 3¢ N-2 v9 -200 -15.0 15.0
- 7 18| - 7 18| - 8 -1.4
16 484 Basta kontrakt 17 ~E10 Basta kontrakt 18 & K854 Basta kontrakt
Vast v EKn985 5¢v N =450 Nord v K43 34 O =-140 Ost vE976 34 N =140
oV + D4 Ingen + EK83 NS *4
#E875 & ¢ v & NT &#KKn73 & ¢ v & NT #EKn53 & ¢ v & NT
41095 & KKn763 N 119 118 10 &4 KKn7642 483 N7 55 47 410972 &Kn N7 6 998
vK763 v104 S 119 118 10 v DKn76 vE102 S755 47 v53 v KD42 S 668 8 8
¢ Kn853 ¢ K96 024253 +75 ¢ Kn1042 O6 6 896 ¢+ K9762 ¢ E83 O6 6 445
104 #K96 V24253 &D &#E1052 V66 89 6 &K7 #109642 V66 445
4 ED2 « D95 & ED63
vD2 v 985 v Kn108
+ E1072 + D96 + DKn105
#DKn32 #9864 D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 3NN+2 oT 460 140 -140|17 1 2NS= a7 120 15.0 -15.0|25 26 3¢DV-4 ¢4 800 15.0 -15.0
28 21 3NS+2 +5 460 14.0 -14.0|31 20 44DV-1 ¢A 100 13.0 -13.0| 7 11 44 S= v5 620 12.0 -12.0
7 9 3NN+1 +6 430 9.0 -9.0(18 33 INN= a4 90 11.0 -11.0(32 19 44 N= 43 620 12.0 -12.0
16 33 3NS+1 +5 430 90 90| 7 11 INS-1 7 -50 70 -70|12 6 3NS= *2 600 9.0 -9.0
22 27 3NS+1 a9 430 90 -9.0(12 6 INN-1 LY:] -50 70 -70|17 1 2NS+1 aT 150 70 -7.0
115 3NN= 46 400 -3.0 3.0(21 30 24 N-1 48 -50 70 -70| 2 16 44 S-1 *2 -100 -1.0 1.0
3 13 3NS= T 400 -3.0 3.0|/32 19 34DN-1 46 -100 30 -30| 4 14 44 S-1 a2 -100 -1.0 1.0
6 10 3NS= LY 400 -3.0 30| 2 16 2vV+1 +A -140 -5.0 50| 5 13 44 S-1 a2 -100 -1.0 1.0
11 5 3NS= a5 400 -3.0 30| 4 14 24 V+1 ¢A -140 -5.0 5.0(18 33 34 S-1 v4 -100 -1.0 1.0
17 32 3NS= T 400 -3.0 30| 513 14 V+2 ¢A -140 -5.0 50|23 28 44 S-1 *2 -100 -1.0 1.0
20 29 3NS= aT 400 -3.0 30| 8 10 24 V+1 +A -140 -5.0 50|29 22 44 S-1 a2 -100 -1.0 1.0
23 26 3NS= aT 400 -3.0 3.0|24 27 14 V+2 ¢A -140 -5.0 5.0(31 20 44 S-1 a2 -100 -1.0 1.0
24 25 3NS= T 400 -3.0 3.0|25 26 34 V= *A -140 -5.0 50| 3 15 44 S-2 v3 -200 -12.0 12.0
31 18 3NS= aT 400 -3.0 3.0|29 22 24 V+1 +A -140 -5.0 50| 8 10 44 N-2 &2 -200 -12.0 12.0
2 14 3NS-1 aT -50 -14.0 14.0(23 28 34DN-2 38 -300 -13.0 13.0(21 30 44 N-2 &K -200 -12.0 12.0
30 19 6% N-1 a3 -50 -14.0 14.0| 3 15 34DV= ¢A -530 -15.0 15.0|24 27 44 N-2 &9 -200 -12.0 12.0
- 8 14| - 9 1.1 - 9 1.1
19 «E8 Basta kontrakt 20 495 Basta kontrakt 21 9 Basta kontrakt
Syd v D10983 6NT S =990 Vast v KDKn1052 34 V =-140 Nord v EKD108 5# O D -3 500
oV +53 Alla ¢+ Kn64 NS +108732
#KKn65 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT S»E7 & ¢ v & NT
4Knl109743 &5 N9 7 119 12 4 KD762 &EKnl104 N7 87 36 4 DKn42 «K103 N59 967
vKn76 v42 S 107 129 12 vE76 v 983 S787 36 v75 v 943 S 59 106 7
¢- +DKn987642 O 2 6 1 4 1 7 410932 O6 5396 ¢EKn54 +D O8 3 366
#ED98 &73 V261141 &#KD62 #Kn4 V653986 #654 &#KDKN983 V 8 3 3 6 6
4 KD62 483 « E8765
v EK5 va v Kn62
+ EK10 + EKD85 + K96
#1042 #E9873 102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 6v N= a7 980 150 -150( 4 16 4y N+1 &J 650 15.0 -150| 1 21 4v N= +Q 620 12.0 -12.0
4 16 3N S+3 a] 490 80 -8.0| 9 11 54DV-1 ¢¥K 200 12.0 -120| 6 16 4v N= v3 620 12.0 -12.0
9 11 3NS+3 a] 490 80 -8.0(22 31 44DV-1 v¥K 200 12.0 -120| 7 15 4v N= &K 620 12.0 -12.0
18 2 3NN+3 &7 490 80 -8.0(33 20 44 V-1 vK 100 90 -9.0|25 30 4y N= &K 620 12.0 -12.0
19 1 3NS+3 49 490 80 -80| 515 4vN-1 aA -100 6.0 -60| 4 18 54DO-3 &A 500 50 -5.0
30 23 3NN+3 +Q 490 80 -8.0(30 23 4v N-1 s A -100 6.0 -6.0(10 12 54DO-3 2 500 50 -5.0
32 21 3NS+3 aJ 490 8.0 -8.0(19 1 34V+1 vK -170 20 -20(27 28 54DO-3 v6 500 50 -50
3 17 49y N+2 a5 480 -2.0 20(32 21 34 O+1 &J -170 20 -20|20 2 54DO-2 v2 300 1.0 -1.0
13 7 5v S+1 &A 480 -2.0 20| 6 14 4vDN-1 &A -200 -2.0 2.0(33 22 3v N+1 &K 170 -1.0 1.0
26 27 4y N+2 a5 480 -2.0 20(13 7 34 V+2 vK -200 -2.0 20| 9 13 440-2 v2 100 -6.0 6.0
33 20 4y N+2 a5 480 -2.0 20|18 2 5#S-3 LY -300 -6.0 6.0|14 8 34 O-2 v2 100 -6.0 6.0
5 15 3NS+2 a] 460 -8.0 8.0|25 28 3NS-3 & K -300 -6.0 6.0|23 32 44 0O-2 *4 100 -6.0 6.0
25 28 3N S +2 aJ 460 -8.0 80| 8 12 34aDV= ¥K -730 -9.0 9.0(26 29 44D O -1 &2 100 -6.0 6.0
6 14 4v S+1  &A 450 -12.0 12.0|24 29 44DV= v¢K -790 -11.0 11.0| 5 17 5v N-1 +Q -100 -13.0 13.0
22 31 4y N+1 a5 450 -12.0 12.0| 3 17 5¢DS-3 &K -800 -14.0 14.0|19 3 5v N-1 &K -100 -13.0 13.0
24 29 6v N-1 a5 -50 -15.0 15.0(26 27 5¢DS-3 «Q -800 -14.0 14.0(31 24 4v N-1 +Q -100 -13.0 13.0
- 10 14| - 10 14| - 11 -0.9
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22 41093 Basta kontrakt 23 4104 Basta kontrakt 24 & KKn43 Basta kontrakt
Ost v DKn84 5NT S =460 Syd v 1097 3NT V =-600 Vast vE76 INTN =90
oV + Kn1093 Alla ¢ E109532 Ingen + Kn1053
*K4 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
46 «EKn8754 N 10108 8 11 « KD92 «Kn73 N355 44 «ED108 492 NS5 7767
v976532 vK S 10108 8 11 v EKn6 v 853 S 46544 vKD104 v92 S57767
+ K8 ¢+ D72 033452 ¢+ Kn + KD87 097899 4982 + D64 O7 6 6 6 6
#Knl1087 #963 V33452 #EKNn1098 #D42 V978899 #Kn5 *ED9762 V76666
4 KD2 & E865 & 765
vE10 v KD42 v Kn853
+ E654 ¢ 64 ¢ EK7
#ED52 *K76 #1083
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
4 18 3NS+2 v7 460 80 -80| 7 17 3#V-1 aT 100 140 -140| 7 17 2¢vDS= #J 470 15.0 -15.0
5 17 3NS+2 46 460 8.0 -8.0(26 31 3NO-1 v2 100 140 -140| 1 23 INO-2 a7 100 8.0 -8.0
7 15 3NS+2 46 460 8.0 -8.0(11 13 3&V+l w7 -130  11.0 -11.0| 2 22 34 V-2 *J 100 8.0 -8.0
10 12 3NS+2 46 460 80 -8.0|24 33 INV+2 ¢3 -150 9.0 -9.0| 519 4aV-2 +J 100 8.0 -8.0
25 30 3NS+2 &7 460 80 -80|21 3 INV+3 ¢3 -180 70 -70| 6 18 4&V-2 46 100 8.0 -8.0
27 28 3NS+2 46 460 80 -80| 519 3¢ S-3 &A -300 50 -5.0(26 31 3#0-2 +¢K 100 8.0 -8.0
31 24 3NS+2 46 460 80 -80| 6 18 2¢DS-2 +¢J -500 10 -10(27 30 3#0-2 ¢K 100 8.0 -8.0
33 22 3NS+2 &J 460 80 -80| 8 16 2¢DN-2 ¥3 -500 10 -10(11 13 3#40-1 &3 50 -1.0 1.0
121 3NS+1 &J 430 50 50|15 9 2¢DN-2 43 -500 10 -10(21 3 240-1 v5 50 -1.0 1.0
9 13 3NS+1 #J 430 50 50032 25 3NO= v3 -600 -3.0 3.0(32 25 3#V-1 v3 50 -1.0 1.0
14 8 3NS+1 &J 430 50 50|20 4 44 0O= vK 620 -50 50|15 9 3vS-1 *J -50 -50 5.0
19 3 3NS+1 #J 430 5.0 5.0(27 30 3NV+1 v9 -630 -7.0 7.0|24 33 INO= a5 90 -70 7.0
20 2 3NS+1 46 430 50 5028 29 3NV+2 T -660 -9.0 9.0(10 14 2v S-2 *J -100 -10.0 10.0
6 16 3NS= *J 400 -11.0 11.0| 1 23 3¢DS-3 &K -800 -13.0 13.0{20 4 3v S-2 *J -100 -10.0 10.0
26 29 2NS+3 46 210 -13.0 13.0| 2 22 2¢4DS-3 2 -800 -13.0 13.0(28 29 3NN-4 *A -200 -13.0 13.0
23 32 3¢ N= sA 110 -15.0 15.0|10 14 3¢DS-3 +J -800 -13.0 13.0| 8 16 3vDS-3 #K -500 -15.0 15.0
- 11 09| - 12 -1.0| - 12 -1.0
25 a4 Basta kontrakt 26 49854 Basta kontrakt 27 452 Basta kontrakt
Nord vKn 5¢ SD-2-300 Ost v DKn92 2NT O =-120 Syd v 952 54 S =400
ov + KKn10953 Alla *4 Ingen + EKKn6
#ED985 % ¢ v & NT #E954 & ¢ v & NT »D643 & ¢ v & NT
« E953 » KKn86 N58 335 «EG3 D2 N8 4585 «DKn6 410943 N 118 6 8 8
vKD107 vE962 S59335 v 853 v EK74 S84585 vED10 vK8763 S 118 6 8 8
.- ¢ E64 O 7 4 10107 +D10876 ¢ EK92 0498438 +D8532 ¢+ 74 005652
#KKn632 #104 vV 8 4 10107 *87 #Kn63 V49848 &Kn7 £92 V05652
«D1072 « KKn107 » EK87
v 8543 v 106 vKn4
+ D872 ¢ Kn53 + 109
*7 #KD102 #EK1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 3¢DS+1 vK 570 150 -15.0| 2 24 INO+1 &K -120 50 -5.0| 4 24 BNN+2 ¢7 460 11.0 -11.0
2 24 6v V-2 A 200 12.0 -12.0| 3 23 INO+1 K -120 50 -5.0|13 15 3NS+2 ¢3 460 11.0 -11.0
25 1 6vy0-2 4 200 12.0 -12.0| 6 20 INO+1 #K -120 50 -5.0(22 6 3NS+2 ¢2 460 11.0 -11.0
323 5v0-1 &7 100 70 -70( 7 19 INO+1 &K -120 50 -5.0|28 33 3NS+2 ¢2 460 11.0 -11.0
12 14 54 O-1 &7 100 70 -70| 9 17 INO+1 «T -120 50 -5.0(29 32 3NS+2 ¢2 460 11.0 -11.0
28 31 5v V-1 *T 100 70 -70(16 10 INO+1 K -120 50 -5.0[{23 5 5#S= *3 400 5.0 -5.0
21 5 5¢4DN-1 48 -100 20 -20]|21 5 2NO= vT -120 50 5.0 7 21 INS+6 ¢2 270 3.0 -3.0
22 4 5¢DN-1 48 -100 20 -20|25 1 2NO= vT -120 50 -5.0(26 2 3&4S+4 ¢2 190 1.0 -10
6 20 5¢DN-2 vA 300 -6.0 6.0(27 32 INO+1 #Q -120 50 -5.0(17 11 3« N+3 7 170 -1.0 1.0
7 19 66DN-2 ©vA -300 -6.0 6.0(29 30 INO+1 T -120 50 -5.0| 3 25 3#S+2 +vA 150 -40 4.0
8 18 5¢DN-2 vA 300 -6.0 6.0(33 26 INO+1 &K -120 50 -5.0| 8 20 44 S+1 &7 150 40 4.0
27 32 5¢4DN-2 ¢4 -300 -6.0 6.0| 8 18 INO+2 4] -150 -10.0 10.0| 9 19 INN+1 3 120 -8.0 8.0
29 30 5¢DN-2 vA -300 -6.0 6.0(11 15 INO+2 K -150 -10.0 10.0(12 16 INN+1 +v6 120 -8.0 8.0
33 26 5¢DS-2 vQ -3000 -6.0 6.0|12 14 2NO+1 &K -150 -10.0 10.0( 1 27 3NN-1 v3 -50 -13.0 13.0
16 10 6¢DS-3 vK -500 -13.0 13.0(22 4 INO+2 4 -150 -10.0 10.0(10 18 3NN-1 v6 -50 -13.0 13.0
11 15 44 O= &7 -620 -15.0 15.0|28 31 34 S-2 *8 -200 -15.0 15.0(30 31 3NN-1 v3 -50 -13.0 13.0
- 13 04| - 13 04| - 14 -0.1
28 +108 Basta kontrakt 29 # 982 Basta kontrakt 30 » 87 Basta kontrakt
Vast v 1097 3NT V =-400 Nord v Kn1097 54 O =-650 Ost v 8653 64 O =-980
NS + K832 Alla + Kn7 Ingen + D64
#KD63 & ¢ v & NT #EK73 & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT
4D765  4Kn42 N7 445 4 «D1073 & EKKn64 N56524 4 EK1053 4 D962 NO5500
vEDKn6 v852 S8 4554 v8 v EK53 S56524 v K7 vED4 S05500
¢+ E1065 ¢ DKn74 059889 ¢EK42 493 08 7 7 119 +Kn953 ¢ 10 O 128 8 1210
9 #EKn8 V59889 #10842 #D9 vV 87 7 119 »E6 #KD1073 VvV 128 8 1210
« EK93 45 «Kn4
v K43 v D642 v Kn1092
+9 + D10865 + EK872
#107542 #Kn65 #95
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
7 21 INO-1 *5 50 13.0 -13.0(30 33 44 O= +5 -620 15.0 -15.0| 4 26 3NV+1 ¢5 -430 15.0 -15.0
23 5 INO-1 3 50 13.0 -13.0| 2 28 44 O+1 45 650 -1.0 1.0| 5 25 44 0+2 +A -480 50 -50
29 32 3¢ V-1 *K 50 13.0 -13.0| 4 26 44 O+1 ¢5 -650 -1.0 1.0 9 21 54 V+1 ¢4 -480 50 -5.0
325 2¢ V= vT -90 90 -9.0| 525 44 O+1 ¢5 -650 -1.0 1.0(11 19 44 V+2 ¥5 -480 50 -5.0
9 19 3¢ V= +K -110 50 -5.0| 8 22 44 V+1 #A -650 -1.0 1.0(13 17 44 V+2 ¢4 -480 50 -50
10 18 3¢ V= oT -110 50 -5.0| 9 21 44 0+1 +¢6 -650 -1.0 1.0(23 7 4eV+2 ¢Q -480 50 -5.0
28 33 3¢ V= *K -110 50 -5.0(10 20 44 O+1 45 -650 -1.0 1.0(24 6 44 O+2 +¢K -480 50 -5.0
22 6 INO+1 &A 120 -1.0 1.0(11 19 44 O+1 ¢5 -650 -1.0 1.0(29 1 44 V+2 ¢4 -480 50 -50
26 2 INO+1 43 120 -1.0  1.0|13 17 44 V+1 #A -650 -1.0 1.0|30 33 44 O+2 +A -480 50 -5.0
30 31 INO+1 &A 120 -1.0 1.0(14 16 44 O+1 &5 -650 -1.0 1.0(31 32 44 V+2 ¢Q -480 50 -5.0
127 INO+2 &5 -150 -10.0 10.0|18 12 44 O+1 45 -650 -1.0 1.0| 2 28 64 V= *4 -980 -10.0 10.0
4 24 INO+2 &2 -150 -10.0 10.0(23 7 44 O+1 ¢3 -650 -1.0 10| 8 22 64 V= ¢ A -980 -10.0 10.0
8 20 INO+2 &A -150 -10.0 10.0(24 6 44 O+1 45 -650 -1.0 1.0|10 20 64 V= +4 -980 -10.0 10.0
12 16 INO+2 42 -150 -10.0 10.0|27 3 44 O+1 T -650 -1.0 1.0|14 16 64 V= ¢4 -980 -10.0 10.0
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13 15 INO+2 &2 -150 -10.0 10.0|29 1 44 O+1 +38 -650 -1.0 1.0|18 12 64 V= *4 -980 -10.0 10.0
17 11 INO+2 &5 -150 -10.0 10.0|31 32 44 O+1 &5 -650 -1.0 10|27 3 64 0= + K -980 -10.0 10.0
- 14 -0.1| - 15 09| - 15 0.9
31 4 DKn7 Bésta kontrakt 32 o E Bésta kontrakt 33 4 Kn8 Bésta kontrakt
Syd v 10752 6v V D -2 300 Vast v EKDKn875 6y N =980 Nord v K963 4v N =420
NS + Kn6 ov + 109 Ingen ¢ Kn943
#DKn109 & ¢ v & NT KD8 & ¢ v & NT &ED2 & ¢ v & NT
41062 45 N8 4 3 118 4842 #KDKNn106 N 8 7 127 10 4954 « KD732 N6 9 106 9
vED863 vKKn94 S 8 4 3 118 v1032 v6 S 8 7 127 10 v 105 v7 S 6 9 106 9
¢+ K8543 ¢ D109 04 9 102 2 + D754 ¢ Kn82 054161 ¢ED2 #1076 07 3374
»- #K8432 V 49 102 2 #E62  #Kn953 V54161 298754 #K1063 V73374¢4
& EK9843 49753 4 E106
v- v94 v EDKn842
¢E72 + EK63 + K85
*E765 «1074 «Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 23 44DS= VA 790 150 -15.0| 6 26 6y N+1 «Q 1010 150 -15.0| 4 30 4y S= *9 420 3.0 -3.0
19 13 54 S= vA 650 11.0 -11.0| 5 27 6y N= 4Q 980 10.0 -10.0| 6 28 4v S= a4 420 3.0 -3.0
30 2 54 S= v3 650 11.0 -11.0|28 4 6v N= s K 980 10.0 -10.0| 7 27 4y S= a5 420 3.0 -3.0
31 1 54 S-= +5 650 11.0 -11.0|31 1 6y N= K 980 10.0 -10.0|10 24 4v S= vT 420 3.0 -3.0
329 5vDV-3 4Q 500 70 -7.0(32 33 6vy N= v3 980 10.0 -10.0|11 23 4v S= &7 420 3.0 -3.0
6 26 6vDO-2 4K 300 3.0 -3.0| 3 29 4v N+2 4K 480 -3.0 3.0|12 22 4v S= vT 420 3.0 -3.0
14 18 5vDO-2 A 300 3.0 -3.0| 9 23 4vy N+2 &K 480 -3.0 3.0(13 21 4v S= *9 420 3.0 -3.0
24 8 7vDO-2 #4A 300 3.0 -3.0[{11 21 4v N+2 &K 480 -3.0 3.0|15 19 4v S= »2 420 3.0 -3.0
15 17 5vDV-1 «Q 100 -3.0 3.0|12 20 4v N+2 K 480 -30 3.0(16 18 4y S= a4 420 3.0 -3.0
25 7 5vyDV-1 2 100 -3.0 3.0|15 17 4vy N+2 &K 480 -30 3.0(20 14 4y S= 46 420 3.0 -3.0
32 33 5¢ O-2 v3 100 3.0 3.0(19 13 4y N+2 &K 480 -30 30|25 9 4vS= *9 420 3.0 -3.0
12 20 54 S-1 v3 -100 7.0 7.0|24 8 4v N+2 K 480 -30 30|29 5 4vS= vT 420 3.0 -3.0
5 27 54DS-1 vA -200 9.0 9.0|25 7 4vy N+2 &K 480 -30 3.0(32 2 4y N= 3 420 3.0 -3.0
11 21 4v O = s A -420 -11.0 11.0|30 2 4vy N+2 &K 480 -30 30|26 8 4vS-1 a5 -50 -13.0 13.0
28 4 5v 0= *A -450 -13.0 13.0(14 18 4vy N+1 438 450 -13.0 13.0(31 3 5vS-1 a5 -50 -13.0 13.0
10 22 5vyDO= &A -650 -15.0 15.0|10 22 14DV-1 YA 200 -15.0 15033 1 4vS-1 v5 -50 -13.0 13.0
- 16 17| - 16 17| - 17 2.4
34 & KKn92 Basta kontrakt 35 a5 Basta kontrakt 36 462 Basta kontrakt
Ost v 654 INTO =-90 Syd v Kn872 54 S D -3-500 Vast v Kn532 4v N =620
NS + ED75 (6)Y) 4 Kn1053 Alla + K1093
#E5 & ¢ v & NT #EK73 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT
4ED103 485 N6 6 776 4« EKn1064 & KD9732 N87 7 35 4 Kn8543 4 KD10 N 9 5 105 7
v72 v EK108 S6 6776 vE v 9653 S87 735 vK v 1084 S 9 5 105 7
+Kn9832 +¢64 O7 7667 + KD64 2 O5 6 5 107 ¢E74 ¢ Kn8652 046 274
+D10 #KKn942 V7786867 #DKn9 *84 V56 5 107 #E1065 72 V4612734
4764 48 & E97
v DKn93 vKD104 vED976
+ K10 ¢ E987 +D
#8763 #10652 +#KD94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 24 INV-3 v4 150 140 -14.0|16 20 54DV -1 &A 200 140 -14.0| 7 29 4y S+1 ¢A 650 14.0 -14.0
32 2 3#0-3 &3 150 140 -14.0|30 6 64 V-2 *A 200 140 -14.0| 8 28 4v S+1 &3 650 14.0 -14.0
15 19 2¢v S+1  v2 140 11.0 -11.0|13 23 54 V-1 &A 100 11.0 -11.0| 5 31 4y N= oK 620 10.0 -10.0
11 23 34 0-2 8 100 70 -70[ 5 31 44 V= A -620 50 -5.0|12 24 4y N= & K 620 10.0 -10.0
12 22 34 0-2 + K 100 70 -70( 7 29 44 V= *A -620 50 -5.0|13 23 3v S+2 &3 200 6.0 -6.0
16 18 2¢ V-2 v4 100 7.0 -70(12 24 44 V= &A -620 50 -5.0|21 15 34 V-2 v3 200 6.0 -6.0
4 30 3#0-1 a4 50 1.0 -1.0(26 10 44 V= &K -620 50 -5.0|11 25 3v S+1 &3 170 -1.0 1.0
20 14 2NV -1 v6 50 10 -10(32 4 44 0= v3 -620 50 -5.0|14 22 3v S+1 &4 170 -1.0 1.0
31 3 3#0-1 + K 50 1.0 -10| 1 2 44V+1l &K -650 70 7.0|26 10 3v S+1 43 170 -1.0 1.0
6 28 INO= *6 -90 5.0 50|11 25 44 V+1  #A -650 7.0 7.0|27 9 3v S+1 43 170 -1.0 1.0
7 27 INV= v6 -90 5.0 5.0(14 22 54 V= *A -650 ;70 7.0|33 3 3v S+l &5 170 -1.0 1.0
26 8 INO= v3 -90 5.0 5.0(17 19 44 V+1  #A -650 ;70 70 1 2 4vyN-1 a K -100 -8.0 8.0
25 9 INN-1 »2 -100 9.0 9.0|21 15 44 O+1 ¥K -650 ;70 7.0(32 4 4vy N-1 a7 -100 -8.0 8.0
13 21 INV+1 &2 -120 -11.0 11.0|27 9 44 V+1 &K -650 -70 7.0(16 20 5v S-2 *A -200 -12.0 12.0
29 5 34S-3 v7 -300 -13.0 13.0(33 3 44 V+1 #A -650 70 7.0(17 19 4y N-2 a7 -200 -12.0 12.0
33 1 3NV= a2 -400 -15.0 15.0| 8 28 44DV= &A -790 -150 15.0|30 6 4v S-3 a5 -300 -15.0 15.0
- 17 24| - 18 04| - 18 0.4
37 4 DKn432 Basta kontrakt 38 4 K8 Basta kontrakt 39 4 EK109 Basta kontrakt
Nord v KD5 34 N =140 Ost vD7 7% SD-6-1400 |Syd v 864 24 V =-110
NS ¢ KKn2 ov + D85 Alla 4 865
«D8 & ¢ v & NT #KKn10964 & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT
4 E876 oK N59 9 96 52 «EDKN107 N7 3 1 11 «D8643 452 N5 4436
vKn107 v932 S599 96 vK1054 vEKn632 S73111 v- vED109732 S 5 4 4 3 6
¢ 864 ¢+ D73 07 4445 ¢ E7432 ¢ Kn9 O 6 10121212 ¢ E1072 +D4 07 8887
#Kn96 #EK10742 V 7 4 4 4 5 #85 &E V 6 10121212 #E1052 #KKn V78886
#1095 49643 & Kn7
v E864 v 98 v KKn5
+ E1095 + K106 ¢ KKn93
#53 «D732 +D763
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
27 11 44D O -2 49 300 150 -15.0|33 5 3vy O+3 &2 -230 15.0 -15.0|23 17 5vDO-2 &J 500 15.0 -15.0
2 3 INN+2 &5 150 13.0 -13.0(28 10 44D N-3 +¢J -500 13.0 -13.0|19 21 34 V-3 ¢+5 300 13.0 -13.0
1 4 34 N= &A 140 10 -10| 2 3 4vV+l &T -650 70 -70| 9 31 3vO-2 ] 200 9.0 -9.0
8 30 34 N= *A 140 10 -10(13 25 4v O+1 &3 -650 70 -7.0(10 30 4vDO-1 4J 200 9.0 -9.0
9 29 24 N+1 &A 140 10 -10(15 23 4v O+1 &6 -650 70 -70(32 8 5v Q-2 v3 200 9.0 -9.0
13 25 34 N= &A 140 10 -1.0(17 21 4y O+1 &2 -650 70 -70(13 27 4v O-1 ] 100 40 -40
14 24 34 N= A 140 10 -10(31 7 4vO+1 &3 -650 70 -70(14 26 4v O-1 *6 100 40 -4.0
15 23 34 N= A 140 10 -10| 1 4 4vQO+2 &3 -680 50 503 4 2v0= ] -110 1.0 -1.0
17 21 24 N+1 &A 140 10 -10| 6 32 5v0O+1 #Q -680 50 50| 1 6 3v0O= +9 -140 ;7.0 7.0
18 20 24 N+1 &A 140 1.0 -10| 9 29 4v O+2 &3 -680 50 50| 733 3v0O= *6 -140 ;70 7.0
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22 16 34 N= *A 140 1.0 -1.0(12 26 4v O+2 43 -680 50 50(15 25 3vO= *6 -140 ;7.0 7.0
28 10 34 N= A 140 1.0 -10(14 24 5v O+1 &3 -680 50 50|16 24 3v O= ] -140 ;70 7.0
31 7 34 N-= *A 140 1.0 -1.0(18 20 4v V+2 43 -680 50 50(18 22 2v O+1 &2 -140 ;70 7.0
6 32 3#0-1 aT 50 -12.0 12.0(27 11 4y V+2  #J -680 50 5.0(28 12 3vy O= ] -140 ;7.0 7.0
12 26 34 0-1 aT 50 -12.0 12.0|22 16 54DN-4 vA -800 -13.0 13.0(29 11 2v O+1 & -140 -7.0 7.0
33 5 34 N-1 A -100 -150 15.0| 8 30 54DN-5 ¢Q -1100 -150 150 2 5 4vO= »6 -620 -15.0 15.0
- 19 1.2 - 19 1.2 - 20 -0.4
40 # DKn74 Basta kontrakt 41 & Kn642 Basta kontrakt 42 « 854 Basta kontrakt
Vast vKn4 5NT N =460 Nord v D86 4% O =-130 Ost v K962 34 S =140
Ingen ¢ 654 (0)Y) + D873 Alla + EK42
#EKn64 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
49653 4 E102 N 107 111011 # 10975 « ED3 N3 7545 D73 4Knl09 N59 89 8
vE6532 D S 107 111011 vKKn10752 - S37543 vEKn vD753 S59898
¢73 ¢DKn10982 O 2 6 2 3 2 4 Kn5 ¢ E96 O 106 8 8 8 49765 ¢10 084545
#53 #1092 V26232 »5 #EDKN9743 V 9 6 8 8 8 #E973 #D10852 V84545
4 K8 4 K8 & EK62
v K10987 vE943 v 1084
¢ EK + K1042 + DKn83
*KD87 #862 *Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 8 3NN+3 vJ 490 150 -15.0|10 32 44DO-2 +4 500 150 -15.0|16 26 3NN = oT 600 140 -14.0
3 4 4vS+2  +7 480 130 -13.0| 4 5 540-2 *4 200 11.0 -11.0|24 18 3NS= *7 600 14.0 -14.0
1 6 3NS+2 2 460 80 -80| 8 1 4vV-2 2 200 11.0 -11.0|15 27 2NN+3 &T 210 11.0 -11.0
10 30 3BNN+2 ¢Q 460 80 -8.0|30 12 3NO-2 *4 200 11.0 -11.0] 4 5 34DV-1 42 200 9.0 -9.0
14 26 3NS+2 v3 460 80 -80| 2 7 3NO-1 +5 100 00 0.0]29 13 INN+1 &2 120 7.0 -7.0
18 22 3NS+2 3 460 80 -80| 3 6 3NO-1 +4 100 0.0 0.0|30 12 24 S= +6 110 50 -50
2 5 3NS+1 7 430 -10 1.0(11 31 3NO-1 *4 100 00 00| 3 6 3NN-1 »2 -100 -1.0 1.0
7 33 3NS+1 ¢7 430 -1.0 1.0(15 27 3NO-1 2 100 00 0.0|10 32 3NN-1 »8 -100 -1.0 1.0
9 31 3NS+1 ¢7 430 -1.0 1.0(16 26 3NO-1 2 100 00 0.0|11 31 34 S-1 A -100 -1.0 1.0
15 25 3NN+1 ¢Q 430 -1.0 1.0(19 23 3NO-1 *4 100 00 0.0)14 28 3NS-1 »7 -100 -1.0 1.0
29 11 3NS+1 7 430 -10 1.0(24 18 54 0-1 »2 100 00 00|17 25 3NN-1 ] -100 -1.0 1.0
19 21 44 N= vQ 420 ;70 7.0(29 13 3NO-1 +4 100 00 00| 2 7 3NS-2 ¢+6 -200 9.0 9.0
23 17 2¢DO-2 ¢A 300 90 90|14 28 340+1 ¢4 -130 90 9.0(20 22 3NN-2 »5 -200 9.0 9.0
13 27 2NS+2 +3 180 -12.0 12.0(17 25 3% O+2 %6 -150 -11.0 11.0|33 9 3NN-2 »2 -200 9.0 9.0
16 24 INS+3 o7 180 -12.0 12.0(20 22 3NO= &K -600 -13.0 13.0| 8 1 4y N-3 ] -300 -14.0 14.0
28 12 3NS-2 .7 -100 -15.0 15.0|33 9 3NO+2 ¢2 -660 -15.0 15.0|19 23 4NS-3 »4 -300 -14.0 14.0
- 20 04| - 21 04| - 21 0.4
43 & KKn65 Bésta kontrakt 44 a2 Bésta kontrakt 45 .- Bésta kontrakt
Syd v2 5¢ S =400 Vast v ED10852 4¢ N =130 Nord v KKn109876 54 O D-2500
Ingen + KD10 NS + 843 Alla + Kn104
#DKn1042 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
410943 4 E872 N8 116 7 9 « EKDKNn93 4654 N 9 109 5 6 4Kn65 #EKD108432 N 9 10114 4
vD865 vK1073 S 8 116 7 9 v 9764 vKKn S 9 109 5 6 vE2 v53 S 9 10114 4
+92 ¢+5 05276 3 + K6 ¢+ D97 042387 + D76 ¢ 82 042197
*K75 #E863 V52763 &7 #DKn932 V42387 #D7642 &5 V42197
aD » 1087 97
v EKn94 v3 v D4
+ EKn87643 ¢ EKn1052 + EK953
*9 #E1054 #KKn108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 28 3NDS+1 &T 650 150 -15.0|15 29 3yDN= &Q 730 15.0 -15.0|22 24 5y N= »5 650 14.0 -14.0
21 23 3vyDV-3 +¢K 500 13.0 -13.0|17 27 44DV -1 ¥vA 100 90 -9.0|32 14 5y N= v3 650 14.0 -14.0
9 2 3NS+2 &5 460 80 -8.0|18 26 4vyDV-1 +38 100 90 -9.0| 4 9 44DO-1 vQ 200 6.0 -6.0
11 33 3NS+2 ¢5 460 8.0 -8.0|20 24 44DV-1 ¥vA 100 90 90| 6 7 44DO-1 +A 200 6.0 -6.0
20 24 3NS+2 v6 460 8.0 -8.0|21 23 34DV-1 vA 100 9.0 -9.0(10 3 44DO-1 vQ 200 6.0 -6.0
32 12 3NN+2 v6 460 80 -8.0|30 14 44DV-1 ¥vA 100 9.0 -9.0|13 33 44DO-1 vQ 200 6.0 -6.0
17 27 3NS+1 49 430 30 -30| 4 7 4eV-1 2 50 20 20|26 20 44DO-1 vQ 200 6.0 -6.0
8 3 3NS= v3 400 -10 10| 5 6 34V-1 a2 50 20 20|31 15 44DO-1 vQ 200 6.0 -6.0
15 29 3NN= v7 400 -10 10| 9 2 4eV-1 vA 50 20 20| 211 4¢v0-1 a9 100 -40 4.0
31 13 5¢ S= v6 400 -1.0 1.0(11 33 3NO-1 *T 50 20 20| 5 8 440-1 vQ 100 -40 4.0
5 6 3¢S+2 v6 150 ;7.0 7.0(25 19 44 V-1 »6 50 20 2016 30 44 O-1 *A 100 -40 4.0
25 19 3¢ S+2  ¢2 150 ;7.0 7.0(31 13 4e V-1 *6 50 20 2021 25 54 O-1 *A 100 -40 4.0
30 14 3¢ S+2 v6 150 7.0 7.0(32 12 24 O= 43 -110 9.0 9.0(19 27 6vDN-1 8 -200 -9.0 9.0
1 10 3NN-1 v7 -50 -13.0 13.0| 1 10 24 V+1 3 -140 -13.0 13.0(12 1 44 O= ¢+ A -620 -12.0 12.0
4 7 5NS-1 a4 50 -13.0 13.0| 8 3 24 V+1l ¢4 -140 -13.0 13.0|18 28 44 O= vQ -620 -12.0 12.0
18 26 24 N-1 *4 -50 -13.0 13.0(16 28 24 V+1 3 -140 -13.0 13.0|17 29 44DO+1 ¢A -990 -15.0 15.0
- 22 12| - 22 12| - 23 -1.3
46 4 K10764 Basta kontrakt 47 a- Basta kontrakt 48 4 ED10942 Basta kontrakt
Ost v 954 54 SD-1-100 Syd v 85 54 VD -1100 Vast v D65 6NT N =990
Ingen + 875 NS + ED7 ov ¢ EK
«D7 & ¢ v & NT #EDKnN86532 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
« Kn3 48 N7 2 2 103 « Kn10732 & ED9864 N 118 7 3 10 & 87 4 Kn65 N9 7 121212
vEDKn1063 vK72 S 7 2 2 103 vKn10763 vE4 S 107 6 3 10 v E87 vKn4 S 9 7 121212
¢ DKn92 ¢ EK63 O5 11113 5 ¢+ Kn + K9865 0256 102 ¢ DKn85 497643 036111
&Kn #K8543 vV 5 11113 5 #K9 »- V256 102 #10943 #K52 V36111
4 ED952 4 K5 4 K3
v8 v KD92 v K10932
+ 104 ¢ 10432 ¢ 102
#E10962 »1074 »E876
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 54DS= &J 650 150 -150| 6 9 5&4N-= s A 600 150 -150| 6 9 6¥y N= a5 980 15.0 -15.0
16 30 44DS= &J 590 12.0 -12.0(19 29 64D O -2 #4 300 12.0 -12.0|18 30 3ANS+3 ¢4 490 13.0 -13.0
26 20 44DS= &] 590 12.0 -12.0|20 28 64D O -2 &4 300 12.0 -12.0| 3 12 4y N+2 &5 480 1.0 -1.0
12 1 5¢ V= a2 -400 90 -9.0| 7 8 54DO-1 &4 100 70 -70( 5 10 44 N+2 vJ 480 1.0 -1.0
4 9 5y V= a2 -450 -3.0 3.0|27 21 54D O-1 #A 100 70 -70[ 7 8 4vy N+2 a7 480 1.0 -1.0
5 8 5vV= a4 -450 -30 30|32 16 54DO-1 ¥3 100 70 -70(11 4 4v N+2 8 480 1.0 -1.0
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6 7 4vV+l #Q -450 -30 3.0| 3 12 54 0-1 3 50 00 0013 2 4y N+2 3 480 10 -10
10 3 5v V= a4 -450 -30 3.0(14 1 54 0-1 &3 50 0.0 0.0({17 31 4y N+2 2 480 10 -10
13 33 5v V= a4 -450 -3.0 3.0(17 31 54 O-1 &7 50 0.0 0.0(19 29 44 N+2 vJ 480 1.0 -10
17 29 5v V= a4 450 -30 3.0(23 25 54 O0-1 4 50 00 0.0(20 28 4vS+2 &T 480 10 -10
18 28 5v V= *Q -450 -3.0 3.0(22 26 5#aDN-1 ¥vA 200 -50 5.0(22 26 4y N+2 2 480 10 -10
19 27 4v V+1  #Q 450 -30 3011 4 44 0= vK -420 -10.0 10.0(23 25 4vS+2 ¢Q 480 1.0 -10
21 25 5y V= a4 -450 -30 3.0(13 2 44 0= *4 -420 -10.0 10.0(33 15 44 N+2 9 480 10 -10
31 15 5v V= *Q -450 -3.0 3.0(18 30 44 O= *4 -420 -10.0 10.0(32 16 3NN+2 ¢Q 460 -11.0 11.0
32 14 5v O = &K 450 -3.0 3.0(33 15 44 0= *T -420 -100 10.0(14 1 6vS-1 +Q -50 -14.0 14.0
22 24 5vDV= 2Q -650 -15.0 15.0( 5 10 44 O+1 ¥K -450 -15.0 15.0(27 21 6v S-1 48 -50 -14.0 14.0
- 23 13| - 24 06| - 24 -0.6
49 4842 Basta kontrakt 50 D96 Basta kontrakt 51 4 Kn9 Basta kontrakt
Nord v K5 5NT S =460 Ost vED108 5¢ OD-2300 Syd v KKn62 INTS =90
Ingen ¢E7 NS + 863 ov ¢ 1063
#ED10643 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #Kn987 & ¢ v & NT
«E3 « D1097 N 117 7 9 10 & K8732 & Kn54 N 114 9 4 7 4ED43 4872 N76767
v974 v E10862 S 118 8 9 11 vK v Kn9754 S 114 9 4 7 vD973 v84 S76767
+D86542 493 025532 ¢ EK10942 ¢ D75 029483 ¢ KKn9 ¢ D842 067666
»87 *Kn2 V25532 *4 53 V29483 *43 #EDG5 V67665
4 KKn65 4E10 4 K1065
v DKn3 v 632 vE105
¢ KKn10 ¢+ Kn ¢ E75
#K95 #KKn108762 #K102
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
116 3NN+2 ¢9 460 100 -10.0(33 17 54DS= ¢A 750 150 -150( 8 11 2v V-4 9 400 150 -15.0
6 11 3NS+2 ¢4 460 10.0 -10.0(23 27 3NN+1 7 630 13.0 -13.0(19 33 24 V-3 *8 300 13.0 -13.0
14 3 3NS+2 +6 460 100 -100( 1 16 5+ S= ¢+K 600 90 -9.0( 2 17 24 O-2 46 200 9.0 -9.0
15 2 3NN+2 v2 460 10.0 -10.0(24 26 5% S= K 600 90 -9.0(21 31 2#40-2 ¢5 200 9.0 -9.0
19 31 3NS+2 v4 460 10.0 -10.0(28 22 5« S= ¢A 600 9.0 -9.0(25 27 2¢ O-2 +3 200 9.0 -9.0
21 29 3NS+2 ¢4 460 100 -100| 7 10 54DV-2 «A 300 40 -40(13 6 INN+1 v7 120 20 -20
4 13 3NN+1 v2 430 20 20[12 5 54DV-2 #A 300 40 -40(15 4 INS+1 +¢3 120 20 -20
12 5 3NS+1 ¢4 430 -20 20| 6 11 44S+1 ¢A 150 10 -10(|22 30 INS+1 v7 120 20 -20
20 30 BNN+1 ¢2 430 20 20| 4 13 44 0-2 ¢ 100 -40 40|24 28 INS+1 v7 120 20 -20
23 27 3NS+1 ¢4 430 20 20(18 32 44DV-1 #A 100 40 40| 118 24 0-1 &2 100 -40 4.0
24 26 3NS+1 v7 430 -2.0 2.0(20 30 5¢ V-2 ¢3 100 40 40| 9 10 24 O-1 ¢4 100 -40 4.0
28 22 3NS+1 #5 430 -20 2.0(21 29 44DV-1 #A 100 -40 40|16 3 INS= v4 90 -8.0 8.0
7 10 3NN= v2 400 -11.0 11.0|15 2 44 O-1 #A 50 -10.0 10.0|20 32 INN= ¢4 90 -8.0 8.0
8 9 3NN= v3 400 -11.0 11.0|19 31 44 V-1 ¢3 50 -10.0 10.0| 5 14 INS-1 v7 -50 -12.0 12.0
33 17 3NN= v2 400 -11.0 11.0| 8 9 3a V= *A -140 -13.0 13.0( 7 12 INS-1 v7 -50 -12.0 12.0
18 32 6NS-1 LY -50 -150 15014 3 4vS-2 ¢A -200 -15.0 15.0(29 23 2vy N-2 ¢4 -100 -15.0 15.0
- 25 14| - 25 14| - 26 -1.0
52 «D3 Basta kontrakt 53 «E874 Basta kontrakt 54 « Kn105 Basta kontrakt
Vast v EK10975 3v N =140 Nord vE3 3v O =-140 Ost v EKKn42 5v S =450
Alla ¢ Kn1093 NS +42 ov +87
*Kn & ¢ v & NT #ED965 & ¢ v &4 NT #EKD & ¢ v & NT
«KKn84 4E975 N 5 109 5 8 4 KKn532 «6 N8 6 465 «E9876 4D432 N 6 7 115 10
v83 v Kn642 S 5 109 5 8 vKKn85 v D9762 S86 465 vD9 v- S 6 7 115 10
¢+ K4 ¢ 65 072375 +D3 ¢ EKn108 057977 ¢ Kn5 ¢ ED643 076183
#98643 #K107 V72375 *32 #KKn8 V579738 #10832 #9754 V76183
41062 D109 &K
vD v104 v 1087653
+ ED872 ¢ K9765 ¢ K1092
#ED52 #1074 #Kn6
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 12 5¢ S+1  v2 620 150 -15.0(20 1 4v O-2 #4 100 140 -140| 2 19 4y S+2 +J 480 11.0 -11.0
5 14 5¢ S= *9 600 9.0 -9.0(21 33 4vDO-1 «4 100 140 -140| 6 15 4y N+2 &5 480 11.0 -11.0
13 6 3NS= 48 600 90 -9.0( 219 4v0-1 24 50 80 -8.0( 8 13 4y N+2 &6 480 11.0 -11.0
16 3 3NS= *9 600 9.0 -9.0| 6 15 4v O-1 &4 50 80 -8.0(21 33 4y N+2 &9 480 11.0 -11.0
19 33 3NS= *9 600 90 -9.0(23 31 4v0-1 #4 50 8.0 -8.0(25 29 4vy N+2 ¢A 480 11.0 -11.0
22 30 5¢ S= *6 600 90 -9.0(30 24 4v0-1 &5 50 80 -8.0( 318 4¢vS+1 ¢ 450 20 2.0
2 17 2v N+1 &7 140 10 -10| 3 18 3vO= vT -140  -1.0 1.0(10 11 4v S+1 ¢ 450 20 20
9 10 2v N+1 6 140 10 -10(14 7 29 0+1 49 -140  -10 1.0(14 7 4vy N+1 &9 450 20 2.0
21 31 2y N+1 &7 140 10 -10|16 5 3vO= 3 -140 -10 1.0(16 5 5¢vN= ¢A 450 20 20
118 3NS-1 45 -100 -70 7.0(22 32 29 V+1 ¢2 140 -10 1.0({20 1 4y N+1 &2 450 20 20
8 11 5¢ S-1 46 -100 -70 7.0(25 29 3vO= *4 -140 -1.0 1.0(22 32 4v S+l ¢ 450 20 20
15 4 5¢ S-1 48 -1000 -70 7.0 8 13 3y O+1 &6 170 -70  7.0(23 31 4y N+1 &3 450 20 2.0
24 28 5¢ S-1 *9 -100 -70 7.0({17 4 24 N-3 v2 300 -9.0 9.0(26 28 4vy S+1 4A 450 20 20
25 27 5¢ S-1 8 -100 -70 7.0 9 12 4vO= 3 -420 -12.0 12.0| 9 12 3v N+3 &3 230 -11.0 11.0
20 32 4y N-2  &A -200 -140 14.0(10 11 4vO-= *5 -420 -120 12.0(17 4 6vS-1 +8 -50 -13.0 13.0
29 23 4y N-2  &A -200 -140 14.0(26 28 4vDO= &T 590 -15.0 15.0(30 24 4y O+1 &3 -650 -15.0 15.0
- 26 1.0 - 27 05| - 27 0.5
55 & KKn105 Bésta kontrakt 56 & 854 Bésta kontrakt 57 4 E1042 Bésta kontrakt
Syd v Kn63 5NT S =660 Vast v Kn7652 3NT O =-400 Nord v43 44 N D -3-500
Alla + DKn6 Ingen ¢ KKn10 ov + ED104
#K102 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT
4 D62 « E8743 N 9 10108 11 4 Knl10 » EK62 N3 3344 4D83 4K N65474
v75 vD108 S 9 10108 11 v K9 vD1084 S$33344 vK762 vED1098 S65474
+984 410532 043352 ¢ED8743 +9 O 10108 9 9 ¢ K76 #9852 078959
#EKN763 #8 V43252 *K54 #E1086 vV 10108 9 8 #EK7  #D42 V789609
9 D973 4 Kn9765
v EK942 vE3 v Kn5
¢ EK7 ¢ 652 ¢ Kn3
»D954 #DKn73 #Kn985
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéng
23 33 3#DS= ¢4 670 150 -15.0( 3 20 3NO-1 #Q 50 140 -140( 4 21 4v V-1 3 100 8.0 -8.0
9 14 4v S+1  v7 650 13.0 -13.0(10 13 3NO-1 &7 50 140 -140(12 13 4v O0-1 +J 100 8.0 -8.0
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4 19 3NN+1 3 630 80 -80| 4 19 3NO= &7 -400 30 -3.0|18 7 4v0-1 46 100 80 -8.0
15 8 3NN+1 a2 630 80 -8.0(11 12 3NO= &0 -400 30 -3.0(19 6 4v0O-1 *J 100 80 -8.0
18 5 3NN+1 &8 630 80 -80(15 8 3NV= v5 -400 30 -30(|22 3 4v0-1 a2 100 8.0 -8.0
26 30 3NS+1 +9 630 80 -80|21 2 3NO= &7 -400 30 -3.0|23 2 4v V-1 &2 100 80 -8.0
3 20 4v S= SA 620 -2.0 20(22 1 3NO= a2 -400 30 -30(24 1 4v0-1 *J 100 80 -8.0
10 13 4v S= +9 620 -2.0 2.0(23 33 3NO= &7 -400 3.0 -3.0({25 33 4v V-1 &3 100 8.0 -8.0
11 12 4y S= *4 620 -2.0 20|24 32 3NO= a7 -400 30 -30| 8 17 3vO= 46 -140 -1.0 1.0
21 2 4v S= v7 620 -2.0 20|27 29 3NO= &3 -400 30 -3.0(16 9 44DS-3 &A -500 -3.0 3.0
22 1 4v S= +9 620 -2.0 20(31 25 3NV= v2 -400 30 -30| 520 4vV= v4 -620 -9.0 9.0
27 29 4v S= +9 620 -2.0 20| 9 14 3NV +1 v6 -430 -10.0 10.0|10 15 4v O= a5 -620 -9.0 9.0
17 6 3NS= a2 600 -10.0 10.0|17 6 3NO+1 43 -430 -10.0 10.0(11 14 4v O = a5 -620 -9.0 9.0
31 25 3NS= a4 600 -100 10.0|18 5 3NO+1 44 -430 -10.0 10.0(28 30 4y O= a7 -620 -9.0 9.0
7 16 4v S-1 *4 -100 -14.0 14.0|26 30 ANO+1 &3 -430 -10.0 10.0|32 26 4v O= v3 -620 -9.0 9.0
24 32 4v S-1 a2 -100 -14.0 14.0| 7 16 3NV +2 v2 -460 -15.0 15.0|27 31 3NV +1l &2 -630 -15.0 15.0
- 28 1.7 - 28 1.7 - 29 0.4
58 41042 Basta kontrakt 59 ~E84 Basta kontrakt 60 4653 Basta kontrakt
Ost vE3 44 S =620 Syd v DKn1032 5v S =450 Vast v- 5¢ N =600
Alla 4 Kn52 Ingen + KD42 NS + KKn7652
&#EKNn1093 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT &E1042 & ¢ v & NT
&75 & K93 N 9 106 108 4532 « D109 N 6 1011109 492 #KDKn108 N 7 118 8 8
vD1054 vKKn986 S 9 106 108 v EK8 v97 S 6 1011109 v E765 v K98 S 7 118 8 8
¢ K74 4983 033723 410853 496 073224 +93 + 108 O6 1545
&#D862 #K4 V33723 &#DKn7 #K108653 V 7 3 2 2 4 &#DKn765 #K93 V61545
4 EDKn86 & KKn76 aE74
v72 v 654 v DKn10432
+ ED106 ¢ EKn7 + ED4
&75 #942 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 20 44 S= v5 620 50 -50(19 8 54D0O-4 &2 800 150 -15.0|24 3 24 O-5 LX) 250 15.0 -15.0
8 17 44 S= v5 620 50 50| 522 4¢yN+1 v9 450 40 -40| 6 21 24 O-4 »8 200 13.0 -13.0
10 15 44 S= v5 620 50 -5.0| 6 21 4y N+1 9 450 40 -4.0(11 16 2v S= a9 110 50 -5.0
16 9 46 S= v5 620 50 -5.0| 9 18 4y N+1 6 450 40 -4.0(12 15 2y S= a2 110 50 -5.0
18 7 44 S= v4 620 50 -5.0(12 15 4vy N+1 +¢6 450 40 -4.0(13 14 2v S= 49 110 50 -5.0
19 6 44 S= a7 620 50 -5.0(13 14 4y N+1 49 450 40 -40(20 7 2v S= 49 110 50 -5.0
22 3 44 S= v5 620 50 50|20 7 4vy N+1 &5 450 40 -40(25 2 2vyS= aT 110 50 -5.0
23 2 44 S= v5 620 50 -50(24 3 4¢vy N+1 &9 450 40 -4.0(|28 32 2v S= 49 110 50 -5.0
24 1 44 S= a3 620 50 -5.0(26 1 4vS+1 &Q 450 40 -4.0|33 27 2v S= a2 110 50 -5.0
28 30 44 S= v5 620 50 -5.0(28 32 4vy N+1 %8 450 40 -4.0| 9 18 24 O-2 vQ 100 -3.0 3.0
32 26 44 S= v3 620 50 -5.0(29 31 4vy N+1 &5 450 40 -4.0(17 10 3v S-1 46 -100 -7.0 7.0
25 33 24 S+3 &7 200 -8.0 8.0|17 10 4v N= &5 420 -8.0 80|26 1 3vS-1 a] -100 -7.0 7.0
27 31 3v O-2 &5 200 -8.0 8.0|33 27 4v N= &6 420 -8.0 8.0|29 31 2v S-1 49 -100 -7.0 7.0
4 21 34 S+l &5 170 -13.0 13.0|23 4 2y N+3 &5 200 -11.0 11.0| 5 22 38 V= 43 -110 -12.0 12.0
11 14 34 S+1 ¥5 170 -13.0 13.0|11 16 2vy N+2 %3 170 -13.0 13.0|19 8 24 O= L X:] -110 -12.0 12.0
12 13 34 S+1 v5 170 -13.0 13.0|25 2 3NS-3 +5 -150 -15.0 15.0|23 4 3v S-2 49 -200 -15.0 15.0
- 29 04| - 30 05| - 30 -0.5
61 s E Basta kontrakt 62 463 Basta kontrakt 63 4 DKn1043 Basta kontrakt
Nord v D972 3v N =140 Ost v Knl1042 5NT O =-460 Syd vE2 5v VD -2 300
Alla + D752 Ingen + Kn72 NS +E4
#Kn643 & ¢ v o NT #8763 & ¢ v o NT &ED65 & ¢ v o NT
410643 & Kn872 N56 965 « EK105 & D92 N21121 4876 a5 N 106 4 108
v 64 vKnl0 S55965 v D98 v EK75 S21121 v Kn76 vKD10854 S 106 4 108
¢+ KKn6 ¢ E983 O77 475 ¢+ EKD9 4105 O 1111111111 ¢+ KKn732 ¢ D9 036923
&#EK85 #D109 V77475 &Kn4 #D1095 vV 1111111111 97 &KA432 V369 23
& KD95 & Kn874 & EK92
v EK853 v63 v93
+ 104 + 8643 + 10865
»72 S»EK2 #Kn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 34DO-5 vA 1400 150 -15.0|27 2 6NDO-1 &K 100 150 -15.0(11 20 44 N+1 ¥¢K 650 15.0 -15.0
27 2 4v S= &A 620 13.0 -13.0| 6 23 6NO-1 SA 50 13.0 -13.0| 2 29 44 N= vK 620 30 -3.0
6 23 44D0O-2 vA 500 11.0 -11.0(29 33 2v O+2 &A -170 11.0 -11.0| 8 23 44 N= vK 620 3.0 -3.0
14 15 34DO-1 YA 200 80 -8.0| 1 28 44 V= &8 -420 90 -9.0(13 18 44 N= vQ 620 30 -3.0
21 8 44DO-1 vA 200 80 -80| 7 22 3NV+2 &8 -460 -1.0 1.0|15 16 4e N= vK 620 30 -3.0
7 22 3v S+l #A 170 20 -2.0[10 19 3NO+2 #A -460 -1.0 1.0(21 10 44 N= vK 620 3.0 -3.0
12 17 3v S+1 &A 170 20 -2.0(14 15 3NO+2 3 -460 -1.0 1.0(22 9 44 N= vK 620 3.0 -3.0
18 11 2v S+2 &A 170 20 -2.0(20 9 3NV+2 &8 -460 -1.0 1.0|25 6 44 N= vK 620 30 -3.0
29 33 3v S+1 v6 170 20 -2.0|21 8 4ANO+1 a7 -460 -1.0 1.0(26 5 44 N= vK 620 3.0 -3.0
20 9 3vS= &A 140 -6.0 6.0|124 5 3NV+2 &6 -460 -1.0 1.0(27 4 44 N= vK 620 3.0 -3.0
24 5 3v S= SA 140 -6.0 6.0125 4 3NO+2 &A -460 -1.0 1.0|30 1 46 N= vK 620 30 -3.0
25 4 2v S+1  #A 140 -6.0 6.0(26 3 ANO+1 &K -460 -1.0 1.0(31 33 44 N= vK 620 3.0 -3.0
26 3 3vS= &A 140 -6.0 6.0|30 32 3NV +2 &8 -460 -1.0 1.0 7 24 5vDO-2 ¥3 300 -9.0 9.0
13 16 4v S-1 v4 -100 -12.0 12.0|12 17 3NV +3 vJ -490 -12.0 12.0|28 3 34 N+1 ¥vK 170 -11.0 11.0
30 32 4v S-1 &K -100 -12.0 12.0|13 16 3NV +3 v4 -490 -12.0 12.0(14 17 54 N-1 vK -100 -14.0 14.0
1 28 4vDS-1 &A -200 -15.0 15.0|18 11 3&«DN-7 &4 -1700 -15.0 15.0(19 12 54 N-1 vK -100 -14.0 14.0
- 31 09| - 31 09| - 32 1.6
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64 4 E762 Basta kontrakt
Vast v 7654 34 V =-140
oV +53
#943 & ¢ v & NT
& KKn 4 D10543 N7 36 46
vED983 v- S7 3636
+¢10742 ¢ EKD98 O6 107 9 7
&52 D106 V 6 107 9 7
498
v KKn102
+ Kn6
&EKKnN87
Par Kontr Ut Res Poang
30 1 3NV-2 &A 200 15.0 -15.0
7 24 5¢ V-1 &3 100 12.0 -12.0
19 12 5¢ O-1 &A 100 12.0 -12.0
22 9 44 O= &A -130 6.0 -6.0
25 6 4¢ O= SA -130 6.0 -6.0
28 3 3¢ V+1 &3 -130 6.0 -6.0
31 33 3¢ O+1 &A -130 6.0 -6.0
14 17 34 O= SA -140 1.0 -1.0
15 16 24 O+2 &K -170 -2.0 2.0
26 5 34 O+1 &K -170 -2.0 2.0
8 23 3vDN-3 +A -500 -5.0 5.0
229 44 0= &A -620 -11.0 11.0
11 20 44 O = &A -620 -11.0 11.0
13 18 44 O = SA -620 -11.0 11.0
21 10 44 O= &A -620 -11.0 11.0
27 4 44 O= &K -620 -11.0 11.0
- 32 1.6
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